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Everything we do, just the way it is

There usually is a certain passion regarding what is seen from the
distance. Distance reminds us of romance, yet it has a secondary

~ effect; it hides, it avoids, it standardizes. Nothing could be further
. away from what we mean fo give you. We could do it, if only

~ we did not know how much fime we spent making our designers’
‘ideas real. We could do it, if we tried to make imperfect materials
~ better, rather than choosing the best ones. We should do it, if we
were not sure we fook perfect care of every single detail. We will
not do it. Everything we create is here in front of you, and we'd

wanf you fo see it, just the way it is.
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colosseo

design_Nicola Tonin

Una madia contenifore in legno, lavorata finemente
con intarsio laser. La struttura di Colosseo & di noce
canaletto, e viene snellita dalla moderna base in
bronzo pietra. Disponibile in pit versioni e misure,
con due cassetti centrali ed ante laterali, o con tre
0 quattro ante.

6121 - 6123
L163 P47 H 71
6122 - 6124

L210P 47 H 71

This is a wooden sideboard, finely decorated with a
laser inlay. Colosseo’s structure is made of Canalefio
walnut, and it has a more modern, slim metal stone
bronze base. More versions and sizes are availa-
ble: two central drawers and doors at the sides;
with doors only — three, or four.

Tymba ©3 JAepeBa, TOHKaA pe3Has WHKpycTaums
nasepoM. CTpyKTypa W3 YepHOro opexa BW3yanbHO
fenaet mogenb Colosseo 6onee nerkoit 6narogaps
COBPEeMEHHOMY OCHOBaHWIO M3 OPOH3bl “KaMeHb”.
B Hanmumn mMozZenn pasHbIX pPasMepos, C ABYMS
LieHTPaNbHbIML BbIABUXHBLIMU ALLMKAMX 1 BOKOBbIMU
CTBOPKaMU NI C TPEMSA UV YETbIPDbMS CTBOPKAMU.

010011

L0

Colosseo 612

Sideboard: 3 doors and 2 drawers, with lasercut inlays.
Base: painted metal - stone bronze (83);

top: dark Canaletto walnut (14).




Colosseo 6122

Sideboard: 3 doors and 2 drawers,
with lasercut inlays.

Base: painted metal - stone bronze (83);
top: dark Canaleffo walnut (14).

012013



Due grandi cassetti centrali che amplificano |'effefto
geometrico dell'intarsio. La particolare lavorazione,
precisa al millimetro, crea delle lievi bruciature che
rendono la scacchiera di Colosseo straordinaria-
mente dettagliata. Un incastro di venature naturali
ed intarsi che collima in un top leggermente incassa-
to, capace di unire funzionalita ed effetto esfetico.

014015

These two wide cenfral drawers magnify the inlay’s
geometric effect. There is an exfremely precise,
peculiar manufacture on the Colosseo, that crea-
tes subtle burns and make the chessboard graphic
extraordinarily detailed. Natural grain and inlays,
inferweaving up to the slightly recessed fop, so fo
combine functionality and aesthetic.

[Ba 60nbLWMX LEHTPaNbHbIX BbIABUXHBLIX ALLMKA
3pUTENBHO pacLUMpSOT NHKPYCTVPOBaHHbIN
reoMeTpuyeckin pucyHok. CrneuvanbHag oopaboTka
C TOYHOCTbIO A0 MWUAAMMETPA CO3AaeT Hebonbluve
BbIXKEHHbIE Yy4acTKM, KOTOpble MPUAAKT MOAenu
Colosseo a¢dekT 06BLEMHON  LaXMaTHOW  AOCKN.
YepeaoBaHve €eCTECTBEHHbIX MPOXMWAOK 1 BCTaBOK
cnerka BbICTyraeT Haj BEepxHEel MaHenbto, coyeTas
NPaKTUYHOCTb 1 NMPYBAEKaTENBHOCTb AN3aiHa.




goyd

design_Studio28

Una madia dalla figura semplice e lineare, le cui
ante seguono il disegno di base: Goya si fonda su
un'immagine di soliditd, eleganza e ritorno a forme
semplici e regolari. Una nota pit confemporanea
¢ data dalla presenza di una luce al LED sul top,
opzionale.

6107

L220P55H 76

A neat and linear sideboard, with regular doors that
follow its basic drawing: Goya represent soundness,
elegance and willing fo go back to simple and even
shapes. A more contemporary nofe is given by the
opfionals: a LED light on the top.

AKKYPATHBIVI 11 IMHENHBIA CEPBAHT C OAHOPOAHBIMY
ABEPAMU, KOTOPbIE CELyHOT ero OCHOBHOMY YepTeXy:
Goya  npejcTaBnger  COOOM  COCTOATENBHOCTb,
3/1ETaHTHOCTb 1 XeNaHne BepHYTbCA K MPOCTbIM 1
poBHLIM dopMamM. Bonee CoBpeMeHHbI XxapakTep
3a/laeTCA MO XeNaHWK: CBEeTOAMOAHAs MoACBeTKa
CBEpPXY.
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Goya 6107
Lacquered MDF sideboard, with sliding doors and
LED lighting. Colour: cadetto blue-grey (08)




granadao

design_Angelo Tomaiuolo

Fanfasie barocche si innestano su piani rettangolari,
lievi e precisi. Il lusso si presenta qui nella sua veste
pib pura, in un infreccio di legno e vetro, decorato,
arricchito, reso inestimabile dai meravigliosi pomoli
Swarovski.

8600 - 8601 8602 - 8603
LT1QOP 48 H o4 L250P 48 H 64
8600H - 8601H 8602H - 8603H
L1QOP48H 77 L250P 48 H 77
8611 8613

L250P 41 H 114 L250P 41 H 220
8612

L250P 41 H 168

Baroque patterns get inserted onfo rectangular do-
ors, both delicate and precise. Luxury is displayed
here in ifs purest form, an intertwining of glass and
wood, decored, enrichened, made priceless by the
magnificient Swarovski doorknobs.

MpyYyAnMBbIe Y30pbl BCTaBNEHbI B MPAMOYrONbHbIE
ABEpV:  V3blCKaHHbIE 1 akKypaTHble.  Pockolb
NpeACTaBaeHa 3eCk B ee YCTOM BUAE, MepenneTeHie
cTekna W fepesa, AeKOPUPOBAHHBIN, YKPALUEHHbIN,
CAenaHHbIN 6ecLieHHbIM 61arofaps o4apoBaTebHbIM
ABEPHbIM pyykam Swarovski.

8605
L13OP41H 114

8606

L130P41 H 168

8607
L130P 41 H 220
8608
L1QOP4T1H 114

8609
L1Q0OP41 H 168
8610
L190P 41 H 220

020 021

-

O e O = W O

k.

1

:

Sideboard: Canaletto walnut (14); 2
with Swavorski h

Granada 8601
lass doors (V_84),

andles; 3 drawers.
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Granada 8603H

Sideboard: Canaletto walnut{14): 3 bronzed, silk-screen
printed glass doors (V_84A), With Swarovski handles; 3
drawers.
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Granada 8602
ssssSideboard:-heattreated dark-oak {16): 4 bronzed, silkscreen printed glass

doors (V_84A), with Swarovski handles.

024




Granada 8609

Showcase: Canaletto walnut{4); bronzed, silk-screen printed glass (V_84A),
with Swarovski handles and internal LED lighting.
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aletto walnuf{4);
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honey

design_Nicola Tonin

Un programma per il living, dove spazi e linee han-
no un ruolo fondamentale. Madie e Porta-TV Honey
si distinguono per la difficile lavorazione di legni,
in noce canaletto e rovere scuro termotrattato, e
I'azzeccata scelta di specchi capaci di ampliare
I'intera stanza.

6111 6114
L145P 47 H 78 L145P 47 H 41
6112-6113 6114H

L214P 47 H78 L145P 47 H 4]

A system for your livingroom, where spaces and
lines have a fundamental role. HONEY TV sfands
and sideboards, stand out for their distinguished wo-
odworking - Canalefio walnut and heattreated dark
oak, and the accurate choice of glass.

6115
L214P 47 H 41
6115H

L214P 47 H 56

CucteMa ans Baluel rOCTVHOW, rae NpoCTPaHCTBa U
NMHUN UrpatoT QyHAAMEHTaNbHYHO Pob. TymMbbl Moj
Tenesmsop 1 cepsaHTel HONEY BblaenstoTca cBoen
OTNNYNTENBHOV  AepeBo0bpPaboTKON  —  rpeLKnii
opex KaHanetto, TepMoobpaboTaHHbIi TEMHBbIV Ay6 1
Nyywnii BbI6op cTekna.

030 031

Honey 6111
Lacquered sideboard: whitg4®

T —
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Honey 6112 AT :
Sideboard: Canaletto walnut (1-4);"8 miirroring doors, with:solid
wood elements; painted metal structure: black:(02). )

032 033




Honey 6113

Sideboard: Canaletto walnut {14);

2 mirroring doors, 2 mirroring central
drawers, both with solid wood elements;
painted metal sfructure: black (02).




Honey 6112
Sideboard: Canaletto walnut (14);
3 mirroring doors, with solid wood elements;

painted metal structure: black (02).

036 03/



TV-Stand: Canaletto walnut (14);
3 mirroring drawers, with solid wood
elements; chromed metal structure (72).

Honey 6113

038 039



".:: Marrakesh 8705DV

2x2 Showcase: Canaletto walnut (14);

marrakesh

design_Nicola Tonin

II' programma Marrakech si compone di madie
in diverse dimensioni, porta-TV, vetrine e pensili. |
disegni ispirati alla mediterraneitar culminano in un
gioco di forme esofiche e colori arabeggianti: il
culmine del lusso, nella forma e colore desiderati.

8701

L54 P40 H 66

8702

L124P 40 H 66

8708DV
L 124 P40 H 192
8709DV

L 184 P40 H 192

040 041

8703
L 184 P 50 H 66
8704

L 244 P 40 H 66

8710DV
L 244 P 40 H 192
8711DV

L 124 P40 H 255

The Marrakech system is compo

sed by sideboards,

TV stands, showcases and hanging units. The dra-
wings were inspired by the Mediterranean siyle,
v in the intri

best in luxury, in

g 2
and they find their highest b
and exofic shapes and co
shapes and colors, as you wis

8714D
L 184 P50 H 84
8715D

L 244 P 50 H 84

8712DV
L 184 P40 H 255
8713DV
L 244 P 40 H 255

8716D
1244 P 50 H 48
8705DV

L124P40H 129

Cucrema akech coctont HTOB, NOACTaBOK

8706DV
L184P40H 129
8707DV

L 244 P 40 H 129

fempered glass doors
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Marrakesh 8710DV
4x3 Showcase: Canaletio walnut (14);
tempered glass doors.
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oaris

design_Studio28

Cangiante e luminosa come la cittd cui si ispira,
Paris & un programma che svela il lusso discrefo di

vetro e legno, in una moltitudine di forme che crea-

no madie, porta-TV, vetrine, pensili e mensole, nella
finitura che piv si adatta al proprio living.

8350
L64 P40 H 66
8351

L124P 40 H 66

8371DV
L124P40H 192
8372DV
L184P40H 192

048 049

8352
L 184 P40 H 66
8353
L 244 P 40 H 66

8373DV
L 244 P A0 H 192
8381DV
L 124 P40 H 255

Colorchanging and luminous, just like the city it fa-
kes its name from, PARIS is a system that reveals
glass and wood's discrete luxury, in a multitude of
shapes: sideboards, TV sfands, showcases, han-
ging units and shelves, composed in your preferred
finishing.

8355D 8359D
L 184 P50 H 84 L 244 P 50 H 46
8356D 8361DV
L 244 P 50 H 84 L124P40H 129
8382DV

L 184 P40 H 255

8383DV

L 244 P A0 H 255

C BO3MOXHOCTBIO V3MEHEHWS LiBeTa U CBeT/ble, Tak
Xe, Kak ropog, OT KOTOPOro OH bepeT CBOe Ha3BaHve;
PARIS aBnseTcsa cTennaxom, KOTopbIn AeEMOHCTPUPYET
ANCKPETHY0  pOCKOWb — CTekna W JepeBa  BO
MHOXecTBe GOpM: CepBaHThbl, TyMObl N0z Tenesunsop,
BUTPWMHbI, MOABECHbIE 6710KM 1 MONAKM, WMEtoLLe
NpeAnoYUTaeMyto Bamm OTAESKY.

8362DV
L184P40H 129
8363DV
L 244 P 40 H 129




050 051
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Paris 8355D

Sideboard: locquered wood structure

- matt black (02); 3 doors; 3 drawers.
i | Black tempered glass (V_2).

052 053



Paris 8361DV
2x2 Showcase: lacquered wood - matt Champagne
(60); 4 doors; tfempered glass.

054 055



Paris 8359D

TV-Stand: matt black lacquered wood
(02); two fretted drawers - extraclear
black, tempered glass (V_2).




titfany

design_Angelo Tomaiuolo

Madia bassa o alta che si ispira ad un lusso mor-
bido e delicato: il legno di frassino, in finitura noce
Canaletto, rovere scuro, o rovere naturale, si abbi-
na lieve al rivestimento in pelle ed eco-pelle, in tutte
le colorazioni disponibili. Trapuntata e rivestita come
il migliore degli imbottiti Made in lialy, Tiffany riesce
a combinare due mondi tecnicamente diversi, unen-
doli in un prodotio dalla grazia unica.

6437
L176P52H75
6438

L126P 52 H 140

Tiffany is a low, or high sideboard, inspired by a
soft and delicate luxury: the ash free - with a Ca-
naletto walnut, dark oak, or natural oak finishing
- quietly marries the leather, or eco-leather covering.
A quilted covering, representation of the best Made
in ltaly manufacture, covers Tiffany, and combines
two technically different worlds, resulting in a uni-
quely gracious product.

C BO3MOXHOCTBIO VM3MEHEeHMs LiBeTa 1 CBeTable, Tak
Xe, Kak ropoj, OT KOTOPOro OH 6epeT CBOe Ha3BaHWe;
PARIS 9BN9€TCA CTENNAXOM, KOTOPbIV JeMOHCTPUpYeT
[VICKPETHYHO  pOCKOWb — CTekna W jAepesBa  BO
MHOXecTBe QOPM: CepBaHTLI, TyMObl MOA TeNesn3op,
BUTPVHBbI, MOABECHbIE 6 1 MOMKYW, VMetoLLme
npeAnoYnTaemyto Bamu OTAENKY.

Tiffany 6437

Sideboard:

ashwood structure, painted Canaletfo walnut
(14); covering: ail blue leather (P_34) with
rhombus pattern







Tiffany 6437-6438

Sideboards:

ashwood structures, painted Canaletto walnut
(14); covering: oil blue leather (P_34) with
rhombus patfern

062 063



064 065




venice

design_Studio28

Venice & I'esempio forse pit marcato di come la
fecnica possa concludersi in dolcezza, in raffinatez-
za. Il materiale & I MDF, microgoffrato e lavorato a
laser, che crea un effeffo capitonné e vivifica, am-
mansisce, dando ad una sfruttura rigida |'aspetto
di un morbido cuscino.le colorazioni variano dal
bianco opaco, al nero, al beige, fino allo champa-
gne opaco. Si rende da ora disponibile un'ulteriore
versione, forse ancor piv elegante e d'impatto: un
noce canalefto, per dare un fono classico a questo
programma estremamente innovativo.

8250 - 8252 8253 - 8254

L162P 54 H065 L215P 54 H 65
8250H - 8252H 8253H - 8254H

L162P54H75 L215P54H75

VENICE may be the best example of how techni-
que can end to be delicate, refined. The material
we used is MDF, embossed and laser-worked — or
covered in wood. That creates a Capifonné effect
and revives the rigid structure: it now has the looks
of a soft pillow.Colors may vary from matt white,
to black, beige, up to matt champagne. Starting
from this year, a new version is available, maybe
even more elegant and effective: a Canalefio wal-
nut version, fo give this innovative system a more
classic look.

8257 8264
L105P54H 117 LTTOP 110 H 30
8258 8261

L215P 54 H 41 L105P 22 H 105

VENICE MOXeT 6biTb /yyllM MNpPUMEPOM  TOrO,
KaK TEeXHONMOrVsi MOXeT VMeTb JenVKaTHbI 1
M3bICKaHHBIA BUA. MICMONb3yembli Hamu matepuan
— MDF (apeBecHO-BONOKHWUCTaA MauUTa  CpeaHen
MNOTHOCTK), penbedHas 1 C nasepHon 0bpaboTKol
— VAN NOKpbITas ApeBecrHolr. 310 co3aaeT 3ddekT
mMebenbHOM  OBMBKM M HamoOMWHAET  XECTKyto
KOHCTPYKLMIO: TeNepb OH UMeeT BHELLHWIA BUA MArKOM
noayLku. Liseta MoryT Bapb1poBaTbCs OT MaTOBOro
6en0ro, YepHoro, 6exeBoro 1 A0 MaToOBOro UBeTa
LlamnaHcKoro. HaunHas ¢ 3Toro roza, AOCTyrnHa HoBast
BepCus, BO3MOXHO, Aaxe elle bonee sneraHTHas U1
apdekTHas: Bepcua 13 rpeukoro opexa KaHanerto
MoMOXeT MpuAaTb 3TON WMHHOBALMOHHOM cucTeMe
6onee Knaccnyecknin BUA.




E <

1

|

Venice 8264 - 8258

Coffeetable & TV-Stand: matt black
lacquered wood structures (02); exiro-
clear black tempered glass tops (V_2).




Venice 8252
Sideboard: Canaletto walnut structure (14),
with Capitonné effect; 2 doors; 3 drawers.
Top: black tempered glass (V_2); base: chromed metal.

070 0/1
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abaco

design_Andrea Lucatello

Abaco ¢ un infrico elegante di linee, che formano
uno semplice ma efficace labirinto, con elementi
orizzontali laccati o rivestiti, e una strutiura in legno.
| set di cassetti e ante, disponibili come opfional,
complefano ed inferrompono il costante infrecciarsi
di linee.

7243

L TOO P 36 H 204

074 075

Abaco is a tangled web of lines, forming a simple
and vet effective labyrinth made out of lacquered,
or wood-covered horizontal elements, and a woo-
den structure. The doors and drawers sefs - optional
- complete and inferrupt the constant twirling of the
lines.

Abacao — 3anyTaHHasa nayTuHa AvHNUIA, obpasyroLlas
MPOCTON, HO B TO Xe BpeMs 3PEeKTHbIN NabUPUHT,
CAGNAHHBIA U3 NaKMPOBaHHbBIX  WAM  MOKPbITBIX
[IPeBECUHOW TOPV30HTANIbHBIX 3/1EMEHTOB, @ Takke
C AEepPeBAHHOWN KOHCTPyKLMen. KomrnekTsl ABepei u
ALLMKOB — M0 XeNaHnto — AOMONHAOT 1 MPepbIBatoT
MOCTOSIHHOE BPALLEHE NHNIA.

s

Abaco 7243
Bookcase: matt white
lacqured wood (01).



Abaco 7243

Bookcase: matt white lacqured wood (01);
Canaletto walnut elements (14).

076 0//



aurorda

design_Studio28

Dolcemente rigida e basata sul contrasto tra la forte
presenza del legno e la leggerezza naturale del
vetro, Aurora si presenta unica ed essenziale. Ante,
ripiani e schienale sono frasparenti, mentre i fianchi
si fingono di un legno in tinfa bianco, noce Canalet-
fo, o rovere scuro fermotrattato. Qualsiasi sia I'og-
gefto di pregio ci vogliate riporre, pofrete vederlo
perfettamente illuminato dal faretto a LED infegrafo.

6251
L55P45H 185

078 079

Sweetly rigid, based on the confrast between wo-
od's sfrong presence and glass’ natural levity, Auro-
ra is both unique and essential. Doors, shelves and
back are transparent, while the flanks are painted
white, Canaletto walnut or heattreated dark oak.
Every object inside of it, will be perfecily enlighte-
ned by the bulitin LED light.

QuapoBaTeNlbHO  HEMOAAT/AMBLINA,  OCHOBaHHbIN
Ha KOHTpacTe Mexzy CWbHbIM  MPUCYTCTBUEM
[PEBECUHbI U eCTECTBEHHON NerkoCTbro CTekna, Wkad
Aurora 9BNAETCS OAHOBPEMEHHO YHUKaNbHBIM 1
CyLLIeCTBEHHbIM. [lBEpV, MOMKN W 33JHsAsS CTOPOHa —
npo3padyHble, a 6OKOBbIE CTOPOHbI OKPaLLeHb! B 6enblli
LiBET U BbIMOJ/IHEHbI 13 FPeLKoro opexa KaHaneTto nav
TEPMOO6PaboTaHHOrO TEMHOTO Ayba. Kaxapli 06bekT
BHYTPU Hero 6yAeT WMAeanbHO OCBeLLEeH C MOMOLLb0
BCTPOEHHO CBETOAMOAHON MOACBETKN.

i vy

uroro 6251

Showcase: 2 Canaletto walnut'doors (14);
transparent glass doors and sh_elves (V_81).




castle

design_Angelo Tomaiuolo

Una strutura leggera ed essenziale, che fonda la
sua forza sugli spazi aperti, su friangoli di luce che
invadono la presenza di metallo e legno. Come un
castello di carte, Castle si riempie grazie ai colori,
ai giochi di luce che ciascuna delle sue finiture & in
grado di creare, e si modella a piacere, che sia po-
sizionafa in verticale o in orizzontale. Un magnifico
gioco di design.

7250
(S) LT140P 41 HQ5
(B) L140P 41 H 180

An essential and light structure, based on open
spaces and light triangles that step info metal and
wood. Just like a house of cards, CASTLE is filled
with colors, with lighting effects created by its every
finishing. Another aesthefic possibility is given by the
chance fo set it horizontal, or vertical. A magnificent
game in design.

CyLLecTBeHHaA 1 nerkas KOHCTPYKLMA, OCHOBaHHadA Ha
OTKPbITLIX MPOCTPAHCTBAX W erknx TPeyroabHYKax,
KOTOpble COeAVHAOTCSA C METaIIOM U AepeBOM. Tak xe,
Kak kKapTouYHbI foMuk, CASTLE HanonHeH Lsetamu, co
cBeToBbIMU dddekTamu, Co3AaBaeMbIMU ero Kaxzaow
oTaenkon. Euwle oaHa acTeTmyeckas BO3MOXHOCTb
obecrneyrBaeTcs BO3MOXHOCTBIO YCTaHOBUTL €ro Mo
rOPW30HTaNV NI NO BEPTUKanW. BenvkonenHas urpa
B AV3aiiHe.

Castle 7250(S)
al structure (O1);
nut shelves (14).



Castle 7250(B)
Bookcase: stone bronze metal structure (83);
heattreated dark oak shelves (16).

082 083



gracia

design_Studio28

Una vetrina dalle forme morbide e semplici, la cui
curvatura & perfetta per evidenziare la preziosita
del contenuto. Il legno sorregge e ispessisce base
e top, mentre del morbido vetro curvato segue le
linee di ante e schienale. Il faretto a LED infegrato
impreziosisce ulteriormente il tutfo.

6430

LO7 P45 H 174

084 085

Cracia’s shape is simple and soft, formed by a cur-
ve thought to glorify what stays on the inside. VWood
holds and thickens the base and the fop, while cur-
ved glass sofly follows the lines made by the nack
and the doors. The builtin LED light enrichens this
object even more.

®opma Gracia — npocTas 1 MmdArkas, 0bpasoBaHHas
M3rMboM C Lebio MPeBO3HECTH TO, YTO OCTaeTCs Ha
BHYTPeHHen CTopoHe. /[lpeBeciHa yAepxuBaeT U
YTO/LLGEeT OCHOBaHVe 11 MOBEPXHOCTb, B TO BPEMS Kak
FHYTOE CTeK0 MATKO MOBTOPSET JVHWN, CO3/aBaenble
BEPXOM U1 /ABepuamu. BCTpOeHHas CBeToAVOAHas
MOACBETKA yKpallaeT 3TOT 06beKT eLLle boNbLue.

dadah bl b B ks & & Ak
(LS ¥ S .flu‘!.l'h-




naviglio

design_Nicola Tonin

Naviglio & un insieme di linee, geometriche e pre-
cise, secche e regolari, che formano un particolare
mosaico di spazi interrofti. Il mefallo verniciato si
fonde con i ripiani in vetro o in legno, e raggiunge
un perfetio equilibro di spazi e forme.

7247
L120P 35H 180

086 087

Naviglio is a whole made of lines, precise and geo-
metric, rigid and regular, forming a peculiar mosaic
of discontinued spaces. Painted metal melis with the
wooden, or glass shelves, and reaches a perfect
balance of shapes and spaces.

e

Naviglio npeacrasngeT cobol Lienoe, cocrosLlee 13
NIVIHWA, aKKyPaTHbIX V1 FEOMETPUYECKNX, HEMOABUXHbIX
N PerynapHblx, 00pasys CBOeOOpPasHyt0 MOo3auky
HernpepbIBHBIX NPOCTPaHCTB. OKpalleHHbI MeTann
00beANHAETCA C AEPeBAHHBIMU AN CTEKNAHHbBIMY
nonKkamu 1 AoCTUraeT naeansHoro banaHca Gopmel 1
NPOCTPaHCTBa.

Naviglio 7247

Bookcase:

lacquered metal structure - matt black (02);
Canaletto walnut shelves (14).
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Naviglio 7247
Bookca
lacquered metal structure - matt whi

natural oak shelves (1

088 089



olivella

design_Studio28

Una vetrina dedicata a chi desidera un contenito-
re che sia all'allezza del contenuto: vetro curvato
e legno si mescolano alla perfezione in Olivella,
creando un connubio di presenza materica e luce.
Cli spazi vuoti risplendono grazie alla luce al LED
compresa, e rendono ulteriormente eleganfe questa
gia raffinata vetrina in vetro curvato.

6427

LO6O P40 H 169

090 091

This showcase was made for those of you who are
willing o extol both the case and what lays inside of
it: curved glass and wood perfectly melt in Olivella,
creating a combination of material and light. The
empty spaces shine, thanks to the builtin LED light,
and make this already refined showcase, even more
elegant.

STa BUTPUHa bblNa caenaHa ana Tex 13 Bac, KTo rotos
BOCXBANATH Kak €€, Tak 11 TO, YTO IEXIT BHYTPU: THYTOE
CTeKN0 U [peBecrHa MNpekpacHoO O6beAVHANTCS B
Olivella, co3paBaa kombyHauWo matepviana v CBeTa.
MyCTble MPOCTPAHCTBA CUAKOT BaroAaps BCTPOEHHOM
CBETOAVIOAHOV MNOACBETKE 1 AenatoT 3Ty  yxe
13bICKaHHY0 BUTPUIHY elLlie 6onee 31eraHTHO.




oregina

design_Studio28

Ripiano dopo ripiano, Oregina si sviluppa verso
I'alto, in un connubio di curve e verticalitd. Lle co-
lorazioni della struttura, che vanno dal bianco al
nero, al salvia, alle essenze legno noce Canaletio e
rovere, sono in grado di renderla perfetta per ogni
ambiente. L'illuminazione al LED inclusa, infine, im-
preziosisce con la luce gli splendidi spazi in vetro
curvato.

6427
L6O P40 H 169

092 093

Shelf ofter shelf, Oregina develops vertically,
marrying curves and height. The structure’s colors -
going from white to black, from sage to Canaletto
walnut and oak - make it perfect for every room. The
builtin LED light, lastly, enrichens the infernal storage
with yet another color.

Moskasanonkor, Oregina packpbiBaeTca BEPTUKANBHO,
06beANHAS 13rvbbl 1 BBICOTY. LiBeTa KOHCTpYKumMn —
OT 6eN10ro A0 YepHoro, OT LuBeTa Wandes 40 rpeLkoro
opexa KaHanetto un ayba — genatot eé naeansHoi
L1 KaXA0ro nomeLleHvis. BCTpoeHHas CBeToAVO4HanA
MoACBEeTKa, HakOHel, yKpallaeT BHyTpeHHee MecTo
[N XPaHeHVs eLle OAHNM LiBETOM.

Oregina 6418

Showcase:

matt white lacquered wood (01);
curved glass doors; infernal

LED light.




osuna

design_Studio28

Osuna & una libreria girevole che si sviluppa in al-
tezza, ricordando un futuristico edificio dai toni ger-
manici. Il vetro ed il legno si combinano a formare
un oggetto unico ed inimitabile bellezza.

7241

L46P 36 H 195

094 095

Osuna:  a  swivelling bookcase,  developing
upwards, in a building-like shape, reminder of some
futuristic germanic taste. Glass and wood combine
fo shape a uniquely beautiful object.

Osuna: BpaLLaroLLniica KHVIXHbBIA wkad,
HamnpaBneHHbIi BBepX, C GOPMON, HamoMUHatoLLel
3saHue 1 dyTypuCTUYeckniA ctuab. CTekno 1 AepeBo
06beANHATCSA, UTObLI CPOPMUPOBATL  YHMKANBHO
KpacvBbIli 06BbEKT.

— Osuna 7241
Swivelling bookcase:

Canaletto walnut strudure,.U 4); J
mirroring support

o e

o -



Pangea 6476

p O n 9 e O Hanging bookcase:

design_Angelo Tomaiuol stone bronze structure (83);
esign_Angelo Tomaiuolo Canaletio walnut back (14).

Un tutt'uno di isole, di cubi in legno e mefallo che  Islands, metal and wood cubes nearing and mel-  Octposa, metannueckve 1 AepessiHHble  Kybbl

si awvicinano e si uniscono, formando una libreria-  fing, fo create a continentlibrary that can host books CONMXAIOTCA U OBBEAVHAITCR,  UTOBkI  CO37aTh

continente in grado di ospitare libri ed oggetti al  and various objects. Pangea is developed in modu-  POCTOPHYI0  Grbmotey, & kOTOpOVt — cMoryT
lio. Pangea si sviluppa modulare, riempiendo  les, which means it can occupy a whole wall, or be ~ PI3MECTUTECA KHWMW 1 PasfidHbie 0BbekTel. Pan-

megho 9 PP ' P o Py ' gea pa3paboTaH B MO/yNsX, YTO O3HaYaeT, YTo OH

un'intera parefe, o solamente completandola, a se- its icing on the cake, following your very own faste  oyer sammars scio cremy, nam 6uiTs ero rnasypero

conda del gusto e dell'equilibrio di ciascuno. and balance. Ha TopTe, Cledys Ballemy COB6CTBEHHOMY BKyCy W

6anaHcy.
6476
L75P25H84

096 09/




Pangea 6476

Hanging bookcase:

stone bronze structure (83);
Canaletto walnut back (14).

098 099




Tweet 7245 (B/S)

Bookcase:

white metal structure (01);

Carrara marble base (M101);

solid Canaletto walnut shelves (LM 14).

fweeft

design_Nicola Tonin

Il concetto di libreria viene stravolto da Tweet, una
preziosissima gabbia dorata, dalla base tonda.
Tweet crea un nuovo modo di osservare i propri
libri, e i propri soprammobili: entro curve delineate,
la geometria pud liberarsi delle forme preconcette;
poggiata su marmo, legno massiccio e metalli pre-
giati, la bellezza pud essere esposta nel migliore
dei modi.

7245
(S) @57 H155
(B) @57 H 196

01000101

TWEET distorts the very concept of “library”: it is
an incredibly precious golden cage, with a round
base. TWEET creates a new way fo observe your
own books and ornaments: within curves, ifs geo-
mefry gefs rid of preconceptions. lis marble base,
the solid wood shelves and the precious metal, are
there to be the perfect showcase for your most be-
autiful objects.

S=E==

TWEET wnckaxaeT caMo MOoHATVE «BnbanoTekn»: 3T0
HEBEpPOSATHO POCKOLUHAasA 30/10Tas kneTka C KpyrabiM
OCHoBaHMem. TWEET co3paeT HOBbI  CrMocob
HabnoAaTb 3a CBOMMM COBCTBEHHBIMU KHUTaMK 1
npeaMeTaMmin Aekopa: ero reoMeTpus 13basnseTcs
B u3rmbax oT npeaybexaeHnii. Ero mpamopHoe
OCHOBaHMe, MoK 13 MacC/Ba AepeBa 1 AparoLieHHbI
MeTann cayxat Ana Toro, YTobbl OH CTan VAeanbHoM
BUTPUHON ANS BaLLVIX CaMblX KPaCuBbIX MPeAMeToB.




-~ % 9 ] T - Y ! " L
nd ' e

Tweet 7245(B/S)

DOOKcCase:.

coppered chrome, m

rble

0102 0103



specifiche

specifications



colosseo

6121
6122
6123
6124

L163 P47 H7I
L210P47 H 71
L163 P47 H7I
L210P47 H 71

struttura - structure | 14 )

goya

6107 L220P55H 76

struttura - structure [ O1 - 02 - 36 - 51 - 08 ) / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q -

76

granada
8600 - 8601 L19OP 48 H 64 ) : 64
8600H - 8601H L 190P 48 H 77 showcase & hanging unis
8602 - 8603 L250P 48 H 64
8602H - 8603H L250P 48 H 77
8605 L130P 41 H 114 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q H}
8606 L130P 41 H 168 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q
8607 L130P 41 H 220 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q
8608 L190P 41 H 114 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q
8609 L190P 41 H 168 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q
8610 L190 P 41 H 220 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q
8611 L250P 41 H 114 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q
8612 L250P 41 H 168 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q
8613 L 250 P 41 H 220 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q
struttura - structure | 14 - 16 ) / anfe in vetro - glass doors | 84A - 84B )
honey
6111 L145P 47 H78 !
6112-6113 L1214 P47 H78 sideboards
6114 L145P 47 H 41
6114H L 145P 47 H 41 e Il s e Q
6115 L214 P 47 H 41 [ ] [ ]
6115H L214P 47 H 56
TV-stand
struttura - structure (O1 - 14 - 16- 13 ) - base in metallo - metal base (01 - 72 - 10)
ante - doors (V_45-V_184 ) =i \;’

0106 010/

peeren

specifiche - specifications

per il campionario complefo vedi le pagine finali
for the complete samples see the final pages

marrakesh

8701 L 54 P 40 H 66 / optional - optional [illuminazione led - led lighting)  Q

8702 L 124 P 40 H 66 / optional - optional {illuminazione led - led lighting] © showcase & hanging units 54
8703 L 184 P 50 H 66 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q -

8704 L 244 P 40 H 66 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q (1 OO T Eage
8714D L 184 P 50 H 84 6 |15
8715D L 244 P 50 H 84 H} H}} H}}} - == 8701
8716D L 244 P 50 H 48

8705DV L 124 P 40 H 129 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) ¢

8706DV L 184 P 40 H 129 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) ¢ [ sideboards
8707DV L 244 P 40 H 129 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q @ \

8708DV L 124 P 40 H 192 / optional - opfional (illuminazione led - led lighting) © | o
8709DV L 184 P 40 H 192 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q

8710DV L 244 P 40 H 192 / optional - opfional (illuminazione led - led lighting) Q Bﬂﬂ
8711DV L 124 P 40 H 255 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q

8712DV L 184 P 40 H 255 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q EBE
8713DV L 244 P 40 H 255 / optional - opfional (illuminazione led - led lighting) Q

paris

8350 L 64 P40 H 66 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q

8351 L 124 P 40 H 66 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q . .

8352 L 184 P 40 H 66 / opfional - aptional (luminosions led - d ighiing) O showease & hanging unis 64
8353 L 244 P 40 H 66 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q (11 117 [T [y
8355D L 184 P50H 84 / ante-doors (V_101-V_02-V_136-V_160 ) 66 |5
8356D L 244 P 50 H 84 / ante - doors (V_101-V_02-V_136-V_160 ) 251 gaso
8359D L 244°P 50 H 46 / ante - doors [ V_101 -V_02 -V_136 -V_160 | H HH HHH i

8361DV L 124 P 40 H 129 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q

8362DV L 184 P 40 H 129 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) ©Q :
8363DV L 244 P 40 H 129 / optional - optional (illuminazione led - led lighting] & “ “ sideboards
8371DV L 124 P 40 H 192 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q ‘ ‘

8372DV L 184 P 40 H 192 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q

8373DV L 244 P 40 H 192 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q Efﬁ
8381DV L 124 P 40 H 255 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) ©

8382DV L 184 P40 H 255 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) Q @

8383DV L 244 P 40 H 255 / opfional - optiondl (iluminazione led - led lighiing) © EEEE

struttura - structure (01 -02 - 36 - 60 )

fiffany
6437 L176P 52 H 75 1 -
6438 L126P 52 H 140 ° o2

struttura - structure ( 17 - 14 - 16 ) - rivestimento - covering { S - SN - P - PN - PF)

specifiche - specifications

per il campionario completo vedi le pagine finali
for the complete samples see the final pages
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venice

8250 L 162 P54 H65
8250H L162P54H75 sideboards
8252 L162P 54 H65
8252H L162P54H75 }:ﬁ:ﬁ:ﬁ:ﬁ:{ ﬁzﬁ:ﬁ:izﬁzﬁzﬁ
8253 L215P 54 H65 T T T
8253H L215P54H75
8254 L215P 54 H 65 box & TVsiand
8254H L215P54H75
8257 LTOSPS54HT117
8258 L215P 54 H 41 EEEEEEEEEEEN
8264 LTIOP110H 30
8261 LTOSP2H 105 coffee table & mirror
struttura - sftructure (01 -02-36-60 - 14 ) 7‘/‘
Hor
L I
abaco
7243 L 100 P 36 H 204 bookcase
struttura - structure (01 - 02 )/ elementi orizzontali - horizontal elements (01 -02-14-16-17) o 36
204
aurora )
6252 L110P 45H 185 / illuminazione led - led lighting Q A
showcase
struttura - sfructure (24 - 14 - 16 )
55 1145 110 11450
185
castle
7250 (S) L 140 P 41 H 95 -
7250 (B) L 140P 41 H 180 ooKease
140 410
piano -fop ( 14 -16) / struttura - structure [ 83 - 76 - 75 ) -
140 410
180 -
%

gracia

6430 L7 P 45H 174 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) @

struttura - structure (01 -60-14-16 )

0108 0109

specifiche - specifications

per il campionario complefo vedi le pagine finali

for the complete samples see the final pages

showcase

97

174

naviglio

7247 L120P 35H 180

showcase
strutiura - sfructure (01 - 02 - 83 ) / ripiani - shelves (V_2-V_101-14-17-16) 35
120 Co
Ed i
7
NA 180
AN
, i ,
olivella
6427 L6O P 40 H 169 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) ©
showcase
struttura - structure (01 -60-14-16) ©

°

169
oregina
6418 L82P 52 H 165 / optional - optional (illuminazione led - led lighting) © showcase
82 1621

struttura - structure (01 -60-14-16)

osuna

7241 L45P 35H 195

bookcase
struttura - structure (01 -02-14-16 ) s 146
195
pangea
6476 L75P25H 84 -
schiena - back ( 14-14-16) / struttura - structure (01 - 83 - 68 )
a7 125

tweet

64

75

7245(S) @57 H 155
7245 (B) @ 57 H 196

ripiani - shelves ( 14 - 16-17'] / strutiura - siructure (01 -83-75-76)/
base - base (M_101-M_183-M_102)

specifiche - specifications

per il campionario completo vedi le pagine finali
for the complete samples see the final pages

e @



finiture

colours & finishes



finiture | finishing finiture | finishing

strutture | structures laminato - L | laminated - L

A

(e}

- bianco opaco 36 - beige opaco 51 - fango opaco 31 - tricolore 02 - nero opaco 1_305 - grigio effetio ceramicato IM_O1 - bianco ghiaccio IM_47 - cipria IM_67 - grafite
matt beige matt mud 3-colored matt black grey ceramic effect white ice powder graphite

3
Q
=
S
=
T

melaminico - L | melaminic - L

06 - grigio ardesia 08 - grigio blu cadetio 10 - grigio carbone 12 - grigio canna di fucile 18 - sabbia opaco
ardesia grey cadetto blue-grey carbon grey gunmetal grey matt sand

22 - rosso mattone 60 - champagne opaco 64 - antracite opaco 67 - graffite opaco 68 - rosa agata L_60 - effetio legno champagne L_64 - effetto legno carbone chiaro L_201 - effefio legno bianco frassino L_264 - effetto legno grigio frassino PML_O3 - effetto legno rilievo rovere
brick red matt champagne matt anthracite mait graphite agata pink wood-ike champagne woodHike light carbon woodHike white ash woodHike grey ash chiaro
222

83 - bronzo pietra opaco 85 - oro opaco 56 - agento opaco Q8 - rame opaco 12 - blu oceano

matt stone bronze matt gold mait silver matt copper ocean blue PML_O5 - effetto legno rilievo noce PML_0O4 - effefio legno rilievo rovere
Canaletto scuro
222 222

I
[

marmi - M | marbles - M

01 - bianco/verde salvia opaco 302 - nero/oro lucido 303 - bianco/oro lucido 304 - bianco/viola lucido 305 - bianco/verde salvia lucido 183 - bronzo emperador M_29 - grigio M_101 - bianco carrara M_102 - nero marquinia M_129 - port saint laurent
matt white/green sage polished black/gold polished white/gold polished white/green sage polished white/green sage bronze emperador grey carrara white marquinia black port saint laurent

09 - rosso beige 04 - bronzo pietra lucido 501 - bianco lucido 503 - rosso lucido / refro bianco 300 - bianco/viola opaco
beige red glossy stone bronze glossy white glossy red / white matt white/purple

[
i
[

vetro ceramicato - V_ _C | ceramic glass - V_ _C

502 - nero lucido 536 - beige lucido 560 - champagne lucido 564 - antracite lucido

glossy black glossy beige glossy chamapgne glossy anthracite

essenze | essences - -
V_01C - bianco V_02C - nero V_03C - moro V_04C - grigio
white black dark brown grey

gres porcellanato - V_ _P | porcelain stoneware - V_ _P

14 - noce canaletto 16 - rovere scuro fermotrattato 17 - rovere nafurale 13 - rovere nodato LM_17 - rovere chiaro massello
black walnut dark oak heattreated natural ook knotty natural ook solid bright oak

=

_14 - noce massello IM_16 - rovere scuro massello 01 - frassino tinfo bianco opaco poro IM_20 - rovere massello tinto castagno L_21 - rovere cenere V_73P - onice grigio V_O1P - statuario altissimo V_85P - portoro
solid walnut solid dark oak aperto solid oak laquered chestnut ash oak onyx grey statuario alfissimo portoro
ash laquered matt white open pore

01120113



finiture | finishing finiture | finishing

vetri -V | glasses - V mefalli | metals

V_2 - vefro nero V_84 - vetro trasparente bronze V_101 - vetro extra chiaro bianco V_160 - vetro extra chiaro V_636 - vetro extra chiaro acidato 01 - alluminio verniciato bianco opaco 32 - alluminio anodizzato 71 - alluminio brillantato
black glass transparent bronze glass extraclear white glass chamapgne beige aluminum lacquered matt white anodized aluminum polished aluminum
extra-clear champagne glass extraclear acidetched beige glass

cromo | chrome

V_664 - vetro extra chiaro acidato V_601 - vetro extra chiaro acidato V_602 - vetro acidato nero V_81 - vetro frasparente V_100 - vetro extra chiaro
antracite bianco acid-efched black glass transparent glass frasparente
extraclear acidetched anthracite glass extraclear acideiched white glass extra-clear fransparent glass

72 - metallo cromato 75 - cromo ramato 76 - cromo nero
chromed metal coppered chrome black chrome

V_85 - vetro fumé trasparente V_136 - vetro exira chiaro beige VS_85 - vetro fumé satinato VS_85 - vetro grey satinato VS_10 - vefro exira chiaro satinato
transparent fumé glass extraclear beige glass frosted fumé glass frosted grey glass frosted extrarclear glass

plexiglass - X | plexiglass - X

V_84A - vefro trasparente bronze V_84B - vetro acidato bronze
serigrafato serigrafato
transparent bronze glass with frosted bronze glass with serigraphy
serigraphy
X_81 - plexiglass frasparente X_22 - plexiglass rosso rubino X_85 - plexiglass grigio fumé X_02 - nero X_62 - bianco opalino
Specch| - \/ | m | rrors - \/ transparent ruby red frasparente black opaline white

transparent grey fumé

F

V_45 - specchio argentato V_184 - specchio bronze SP_29 - specchio grigio SP_85 - specchio oro
silver mirror bronzed mirror grey mirror gold mirror

tecnoril | tecnoril

01 - bianco opaco 05 - grigio opaco 43 - roux opaco
mait white matt grey matt roux

polietilene | polyethylene

01 - bianco 03 - rosso 15 - verde 36 - beige 64 - anfracite

white red green beige anthracite

66 - fucsia 54 - bronzo effetto corten 60 - torfora 07 - azzurro pastello 48 - bianco opalino
fuchsia bronze corten effect dave grey pastel light blue opaline white

01140115



tessuti e pelli | fabrics and leathers

tessuto ninfea - TN | ninfea fabric - TN

TN_04 - giallo cedro TN_08 - mandorla TN_16 - blu jeans TN_17 - verde polinesia TN_22 - tabacco
cedar yellow almond jeans blue polynesia green tobacco

TN_29 - grigio gabbiano TN_51 - fango TN_65 - roccia

gull grey mud rock

tessuto orchidea - TO | orchidea fabric - TO

TO_01 - bianco TO_02 - nero TO_40 - blu turchese TO_41 - rosso ciclamino TO_51 - fango
white black turquoise blue cyclamen red mud

TO_64 - grigio anfracite TO_70 - testa di moro

anthracite grey dark brown

tessuto pied de poule - TP | pied de puole fabric - TP

TP_04 - giallo TP_0O3 - rosso mattone TP_64 - grigio TP_60 - tortora
yellow brick red grey dove grey

fessuto gessato - GT | gessato fabric - GT

GT_04 - giallo GT_03 - rosso mattone GT_b4 - grigio GT_60 - fortora
yellow brick red grey dove grey

o116011/

tessuti e pelli | fabrics and leathers

tessuto mimosa - TK | mimosa fabric - TK

TK_O3 - rosso rubino
ruby red

TK_60 - tortora
dove grey

TK_04 - giallo TK_17 - verde brillante TK_34 - blu ottanio TK_36 - beige
yellow bright green oil blue beige

tessuto verbena - TV | verbena fabric - TV

TV_64 - grigio antracite
anthracite grey

TV_02 - nero TV_03 - rosso TV_04 - giallo TV_51 - fango
black red yellow mud

TV_70 - testa di moro TV_91 - sabbia

dark brown sand

pelle nabuk - PN | nabuk leather - PN

PN_73 - grigio
grey

PN_5 - panna PN_9 - rosso bordeaux PN_51 - fango PN_70 - testa di moro
cream burgundy red mud dark brown

PN_100 - ecru

ecri




tessuti e pelli | fabrics and leathers tessuti e pelli | fabrics and leathers

ecopelle - S | eco leather - S pelle - P | leather - P

S_01 - bianco S_02 - nero S_03 - rosso S_05 - panna S_09 - rosso bordeaux P_1 - bianco P_2 - nero P_3 - rosso P_4 - giallo P_05 - panna
white black red cream burgundy red white black red yellow cream

S_13 - nocciola S_77 - viola melanzana S_27 - grigio cemento S_28 - bianco avana

P_09 - rosso bordeaux P_13 - nocciola P_29 - grigio gabbiano P_34 - ottanio P_35 - salvia
hazel aubergine purple ash grey havana white

burgundy red hazel gull grey oil blue sage

S_36 - beige S_40 - blu turchese S_42 - verde scuro S_43 - grigio chiaro S_44 - blu notte P_36 - beige P_40 - blu turchese P_42 - verde scuro P_46 - verde pino P_52 - lavanda
beige turquoise blue dark green light grey night blue beige turquoise blue dark green pine green lavender

e = _

- T = - — =

(T e s R ) = »

(- _:—_:"_:'-\"'-':.""'.' --\_,—or= ] =
S_51 -fango S_59 - gidllo senape S_60 - tortora S_66 - fucsia S_70 - testa di moro P_60 - marrone chiaro P_61 - champagne P_66 - fucsia P_70 - testa di moro P_73 - grigio
mud mustard yellow dove grey fuchsia dark brown light brown champagne fuchsia dark brown grey
S_74 - verde oliva P_77 - viola
olive green purple

cuoio - K | thick leather - K pelle fiore - PF | grain leather - PF

K_O1 - bianco K_09 - rosso bordeaux K_18 - sabbia K_29 - grigio K_34 - ottanio PF_2 - nero PF_05 - panna
white burgundy red sand grey oil blue black cream
K_45 - blu K_51 - fango K_52 - lavanda K_60 - marrone chiaro K_73 - nero PF_06 - rosa PF_18 - sabbia PF_27 - grigio cemento PF_29 - grigio gabbiano PF_33 - cobalto
blue mud lavender light brown black pink sand ash grey gull grey cobalt
K_89 - rosso K_Q1 - testa di moro K_102 - beige KN_32 - naturale nuvolato PF_34 - ottanio PF_41 - rosso ciclamino PF_42 - verde scuro PF_47 - cipria PF_63 - deserto
red dark brown beige naturally clouded oil blue cyclamen red dark green powder desert
PF_65 - rosso mattone PF_68 - ambra PF_70 - testa di moro PF_75 - marrone PF_77 - viola
brick red amber dark bown brown purple
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tessuti e pelli | fabrics and leathers

velluto vega - T_ _V | vega velvet - T_ _V

TO2V - nero TO3V - grigio marrone TO4V - grigio camel TO5V - rosso ruggine TOOV - bordeaux antico
black grey-brown camel grey rusty red old burgundy red

TO7V - oftanio TO8V - verde menta TOQV - glicine T10V - bly profondo TV -seta
oil blue mint green wisferia deep blue silk

T12V - grigio caldo
warm grey

cucitura a contrasto | contraststitching

0446 - blu universo 0410 - arancio riflesso 0001 - bianco 0002 - nero
universe blue reflected orange white black

ecopelle nabuk - SN | nabuk ecoleather - SN

SN_OT1 - panna SN_03 - ecrdy SN_04 - nocciola SN_OS5 - testa di moro SN_O6 - grigio
cream ecru hazel dark brown grey

SN_10 - oftanio SN_13 - grigio sefa SN_16 - rosso bordeaux

oil blue silk grey burgundy red

01200121



Fondata da Gianni Tonin piv di 40 anni fa, TONIN
CASA ¢ stata sin dall'inizio esempio di passione,
eleganza e ricerca nel seftore arredamento.

Nel 1975 la sua attivita principale era il commercio
di scarpiere e mobili classici, pubblicando il primo
catalogo nel 1982.

Il successo e la fiducia dei clienfi fecero si che
nei primi anni ‘90 venisse awiafa la produzione
di mobili moderni, accompagnati dall'edizione di
cataloghi dedicati ed all'espansione dell'area com-
merciale olfre il Triveneto.

Tonin casa, da allora, & in costante sviluppo e cre-
scita, impegnata nel commercio a livello mondiale
e nell'esportazione dei valori del Made in lialy, con
prodotti sintesi di bellezza e funzionalita. Segni e
tendenze che promuovono la tradizione del Design
ltaliano nel mondo.

Founded by Gianni Tonin more than 40 years ago,
TONIN CASA has been, since the very beginning,
a perfect example of passion, elagance and rese-
arch in the furniture business.

In 1975 its main acfivity was the production of shoe
cabinets and classical furniture, publishing the first
catalogue in 1982.

Due fo ifs iuccess and the trust from our clientele, at
the beginning of the Ninefies, we sfarted our pro-
duction of modern furniture, together with publishing
of specific dedicated catalogues and the expansion
fo areas beyond Northerm ltaly.

Since then, TONIN CASA has been in a continuous
development and growth, engaging info
worldwide sales and exporting the values of Made
in ltaly, with products which resume beauty and fun-
ctionality. Signs and trends that promote the tradition
of lialian Design in the world.

OcHoBaHHas [xaHHK ToHWH 6onee udem 40 ner
Ha3ag, dabpwka Tonin Casa 6blna C camoro Havana
MPVIMEPOM CTPACTW, 31EraHTHOCTU U UCCNe0BaHI B
MebensHOW MHAYCTPUN.

B 1975 rosy OCHOBHbIM HanpaBieHVeMm ero
AEeATeNBHOCTY 6bI10 TOProBAA WKaGUVKN ANS 06YBY 1
Knaccuyeckomn mebenblo, 13AaBaBLuy NepBeIli KaTanor
B 1982 roay.

Ycnex v foBepuvie KNMEHTOB 03Ha4ano, YTo B Havane
90-x 6bI10 3anyLieHO MPOW3BOACTBO COBPEMEHHO
vMebeny, ConpoBOXAaeMOe V3AaHVEeM KaTanoros,
NOCBALLEHHbIX PACLUMPEHVIO TOProBol MAoLaAn 3a
npesenamu TprseHeTo.

Tonin Casa, C Tex Mop, HaxoAWTCAd B MOCTOAHHOM
pasBUTUN 1 POCTE, 3aHNMAETCH TOProB/Ien Nno Bcemy
MVIPY ¥ 3KCMOPTHOE 3HayeHusa “CaenaHo B UTanun’, ¢
MPOAYKTaMW C1HTe3a KPacoTbl ¥ GyHKUVOHANBLHOCTU.
MpV3HakM 1 TeHAeHUWW, KOTopble CrocobCTByOT
TPaANLMW UTaNbAHCKOrO Avi3aliHa B Mype.
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La ditta “Tonin Casa divisione della Progetto
Design International s.r.l.” si riserva la facolta di
modificare in qualunque momento e senza preav-
viso, le caratteristiche tecniche degli elementi usafi
nel presente catalogo.

Alcuni accessori presenti nelle immagini fotogra-
fiche non sono prodotti dalla ditta “Tonin Casa
divisione della Progetio Design International s.r.l.”
Si prega di far riferimento al listino prezzi.

La ditia “Tonin Casa divisione della Progetio De-
sign Infernational s.r.." si riserva inolire il diritto di
apportare ai propri prodotti quelle modifiche che
si riterranno necessarie o utili al fine di migliorarli
senza pregiudicarne le caratteristiche essenziali.

E vietata ogni riproduzione totale e parziale in
ltalia e all'estero.

"Tonin Casa divisione della Progetio Design
Infernational s.r.l." reserves the right to modify the
technical characteristics of the elements shown in
this catalogue, at any time and without nofice.

Some of the accessories shown in the photos

are not produced by “Tonin Casa divisione della
Progetto Design Intfernational s.r.l.". Please refer to
pricelist.

"Tonin Casa divisione della Progetio Design Infer-
national s.r.l.” also reserves the right to make any
modifications o its products, deemed necessary or
useful in order to improve them without impairing
their basic characteristics.

Total or partial reproduction of the products is
prohibited in ltaly and abroad.

Komnanwusa “Tonin Casa divisione della Progetto De-
sign International s.r.l.” octasnset 3a coboit npaso
M3MeHATb B 1toboe Bpema 1 6e3 npeaBapuTeNbHOro
YBEAOMEHUA, TEXHUYECKMNE XapaKTEPUCTUKM
3/1EMEHTOB, UCMO/Ib3yeMbIX B 3TOM KaTasore.

HekoTopble akceccyapsbl, NnpeacTaBneHHble Ha
boTorpadmax, He npounssoaaTca dupmoit “Tonin
Casa divisione della Progetto Design International
s.r.l” Moskanyicrta, obpatutecs K Npamnc-amncry.

Komnanwusa “Tonin Casa divisione della Progetto De-
sign International s.r.|.” Takxe ocTaBnseT 3a cobol
NpaBo BHOCUTb B HALWW COBCTBEHHbIE MPOAYKTHI TE
M3MEHEHMS, KOTOpbIe Bbl CYUTAETE HEOOXOAVMbIM
WK NONE3HbBIM A8 TOro, YTODbI yNyYLLINTb 1X He3
ylepba And X OCHOBHbIE XapaKTEPUCTUKN.

3anpeLLaeTca NoaHoe v NpeaB3AToe
BOCMPOU3BOLACTBO B MTanuu 1 3a pybekom.
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